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Ilesma ypoka:

BBecTy noHATHE NPOHOPLUU U €€ YJICHOB;
ChopMyIupoBaTh OCHOBHOE CBOMCTBO
IPOHOPLINH;

Pa3zBuBaTh MareMaTH4YECKY0 HHTYULIHUIO U
MBIIILICHUE;

AXKTUBU3UPOBATH II03HABATEIIbHYIO,
TBOPYECKYIO AKTUBHOCTh yYallUXCH.



Ha TPOIIIOM YPOKE.
AXTyaJiu3aius ONMOPHBIX 3HAHUM.

IlocTaHOBKA LICJIEW YPOKA U MOTUBALASA U3YUYCHUS
TEMBI.

OopMUPOBAHUE HOBBIX 3HAHUU YUYAIIIUXCH.
DopMUPOBAHME YMEHUN Y HABBIKOB YUallUXCH.
Hroru ypoxa.

Jlomalinee 3agaHue.



CaoBo «rrponopriiiia» (0T AATHHCKOTO Proportio)
O3HAYAET «COPA3ZMEPHOCTHY», KOIIPEAECACHHOE
COOTHOIIIEHUE YACTEN MEXKAY COOOL».

Yoke ApeBHUE I'PEKH UCITOAB30BAAU 3AKOHBI
IIPOIIOPIINU AASL CTPOUTEABCTBA 3AaHUM. B
HCTOPUUIECKUX CBEACHUAX K nmaparpady 4 (crp. 140)
AaHO usoodpaxenue Ilapdenona, xpama B Adpunax
(V Bek A0 H.3.). IIpu crpoureascTBe pacasa
HCIIOAB30BaHO «30A0TO€ CEUECHHUE»
« 0osKkecTBEHHAA IIPOIIOPIIIA».




30AOTBIM CEUEHHEM HA3BIBAAN MATEMATHUKH
APEBHOCTHU U CPEAHEBEKOBbA ACACHHE OTPE3KA,
IIPU KOTOPOM AAMHA BCETO OTPE3KA TAK U
OTHOCHTCA K AAMHE €r0 O0OABIIIEN YaCTU, KaK
AAMHA OOABIIIENT YACTU K MEHBIIIEH.

Ha pucynke Touka C aceaur
orpe3ok AB B orHOIIEHUU
30A0TOTO C€UeHUA. DTO
OTHOIIE€HUE IPUOANKEHHO
paBHo 0,618 = 5/8. 3o0a0T0€
CEeUEeHHeE YaIie BCEro
IIPUMEHAETCA B
IIPOU3BEACHUAX UCKYCCTBA,
APXUTEKTYpPE, BCTPEUYAETCA B

IIPUPOAE.



1. Onpenenure, Kakue U3 CIAEAYIOMNX OTHOIIEHUN PABHBI:
3:%; 2:0,5; 2,4:8; 6:1; 3:2; 1/8:1/32; 3:10
2. PaBeHCTBO IBYX OTHOIICHHWH Ha3bIBAaeTCs Mpornopuuei. B oOimem Buae mponopius
3aIUCHIBACTCA:

CpenHue 4j1eHbl
NPONOPUUHU

a:b=c¢c:d nam a/b=c/d

3. SIBASAFOTCS U NIPOIMOPILIMEN CIEAYIOIINE PABEHCTBA?

18/6 = 24/8; 0,5/0,3=5/3; 4/5:23/5S=4"%:2/3




4. 3anmosHMTE TA0AMUITY:

Iponopuus

a:b=c:d 18/6 =24/8 | 0,5/0,3 =5/3

1/50:0,04=1:2

Kpaiinue
YJICHBI

Cpennue
YJICHBI

[IpousBeneuune
KpauHUX
YJIEHOB

[IpousBeneune
CpEIHUX
YJIEHOB

Yro BbI 3ameTiin? ChopMyaupyiiTe 0CHOBHOE CBOHCTBO NMPONOPUMH:

BepHo u o6paTHOe yTBep: KIeHMHe.




5. Ucnonb3yst BepHOE paBeHCTBO 18 * 5 =10 * 9, cocTaBbTe 4 BEpHBIE MPOMIOPIIUH.

6. OCHOBHO€ CBOMCTBO MPOMOPIIUM MOXKHO MCII0Jb30BaTh, YTOOBI HAUTH €€
HEU3BECTHBIMN YJICH.

Ipumep:
8,75/334=x/0,75
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UTOI'U YPOKA

» UTO HA3BIBACTCS MPOIOPIIACH ?
= OCHOBHOE CBOMCTBO IPOIIOPIIHH.

» CKOJIBKO BEpPHBIX OPOHOPIMHA MOKHO

COCTABUTPh U3 3aJTaHHOM ?




JIOMAIIIHEE 3AJIAHUE

« I1. 21, Ne 760, Ne 761
(a, B), Ne 763.
« CocTaBurh TPH

IPONOPLUM U3 JJI000H
BEPHOU IIPONOPIIHHA.
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